



Один из первых проектов Игоря – программно-аппаратный комплекс WADEX. Молодой ученый уверен, что в будущем этот аппарат поможет врачам-кардиологам

Игорь Курлыков – молодой предприниматель-программист

«В школе я был обычным рядовым «ботаном», и меня не особо любили» – так сегодня шутит про себя Игорь Курлыков. Сегодня он студент 5-го курса Тюменского государственного университета, молодой ученый, программист и индивидуальный предприниматель. Удивительно, когда он начинал свое дело пять лет назад, у него не было собственных средств. Сейчас валовой оборот его компании достиг четырех миллионов рублей в год.

Игорь в 2016 году окончил Бердюжскую среднюю школу. Будучи школьником, он увлекался робототехникой, программированием, физикой, химией, биологией и информатикой. Участвовал в олимпиадах, конкурсах, проектах, путешествовал со своими роботами по стране. В университете на факультете «Механика и матмоделирование» школьные занятия переросли уже в серьезную работу над изобретениями и их программным обеспечением.

– Еще в 2015-2016 годах я занимался проектом беспилотных технологий. Они позволяют отследить утечки на нефтепроводах, а на полях – состояние посевов и пожарную безопасность. Тогда в школе это было началом моих идей, которые я хотел воплотить в жизнь, усовершенствовать, – говорит Игорь. – Сейчас мне интересны проекты в медицине, сельском хозяйстве и в отрасли высоких технологий.

Одним из самых успешных на сегодня проектом Игоря стала разработка программно-обеспечения для фрагментированного (событийного) электрокардиографа. Этот

проект стал возможен благодаря договору о сотрудничестве Тюменского госуниверситета, Тюменского кардиологического научного центра и Тюменского технопарка. Электрокардиограф предназначен для телемедицинской диагностики здоровья и предсказания заболеваний сердца.

– Наш программно-аппаратный комплекс WADEX разрабатывался в связи с необходимостью замещения приборов для записи событийной ЭКГ иностранного производства и расширением их функционала. Он позволяет определять характер внезапных аритмий и, соответственно, более точно назначать лечение пациенту, в том числе на ранних стадиях заболеваний, – поясняет Игорь. – Благодаря связи через интернет врач и программное обеспечение смогут следить за состоянием водителей, спортсменов, а также рабочих на сложном производстве, что может сохранить жизнь не только носителям устройства, но и окружающим их людям. Сделав свою техническую часть программы, я уже передал этот проект партнерам в медицине. Этот комплекс проходит стадию патентизации в Санкт-Петербурге.

Сейчас Игорь на базе Тюменского госуниверситета занимается проектом «Биотех». Это такой мини стартап, который включает разработки по сельскохозяйственной безопасности и агротехнике.

– Мы разработали устройство «Биомиксер», которое позволяет правильно дозировать химические вещества в нужных пропорциях и вносить их в почву, – говорит Игорь. – С его помощью можно улучшить качество роста растений, плодородность и

эффективность в целом на больших фермах, тепличных комплексах и, соответственно, повысить доход предпринимателя. Есть устройства, которые следят за состоянием растений, заболеваниями, контролируют вегетативный период и выполняют определенные действия по улучшению качества почвы. Над этим мы работаем уже второй год. Я даже построил у себя на участке теплицу, чтобы проверять работу программы и всех устройств наглядно, в действии. Буду наблюдать, вести заметки, чтобы сделать уже все выводы объективно.

Кроме проектов в сельском хозяйстве, Игорь пишет научные статьи и программы, которые используются в нефтяной отрасли и позволяют экономить значительные средства на этапах добычи. Говорит, подробно об этом рассказывать нельзя – коммерческая тайна.

– Научкой заниматься интересно, но одного желания мало, нужны возможности, а значит, деньги, но не для наживы, а для развития, – поясняет мой собеседник. – Поэтому еще в 2016 году я стал индивидуальным предпринимателем и сегодня сотрудничаю с десятком компаний нашего региона.

Игорь добавляет, его примеру может последовать любой школьник, увлеченный наукой, технологиями. И всем советует: не сидите целыми днями без цели в смартфонах, просматривая картинки и видео, лучше развивайтесь – изучайте биологию, математику, физику, ставьте цели и добивайтесь их.

– Тик-ток не добавит вам ума, – сказал Игорь ребятам. – Занимайтесь наукой.

Юлия МИХАЙЛОВА

Фото из личного архива Игоря Курлыкова

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Вакцинация продолжается

В декабре началась прививочная кампания против коронавирусной инфекции в Бердюжском районе. В первую очередь были вакцинированы люди из группы риска: медицинские работники, сотрудники образовательных организаций, социального обслуживания, работники МФЦ.

За период с декабря до середины февраля вакцина Гам-Ковид-Вак (Спутник V) была поставлена 210 жителям Бердюжского района.

Врачи отмечают: вакцина Спутник V разработана на базе аденовирусных частиц, привычных нашему организму. В ней нет патогенного для человека вируса коронавирусной инфекции.

Все желающие привиться перед вакцинацией в обязательном порядке подписывают согласие и посещают медицинского работника, который подробно расспросит, как вы себя чувствуете, измерит температуру тела, спросит про хронические заболевания.

Информацию обо всех возникших состояниях после прививки люди могут заносить в дневники самонаблюдения на портале «Госуслуги», а после введения двух доз вакцины получить сертификат о том, что они привиты от коронавирусной инфекции.

Желающие поставить прививку от коронавирусной инфекции могут записаться двумя способами: самостоятельно на портале «Госуслуги» или по единому номеру телефона регистратуры Бердюжской районной больницы 2-19-39. С получением новых партий вакцины всем записавшимся поступит приглашение на прививку от COVID-19.

Юлия МИХАЙЛОВА

Досрочная подписная кампания продлится до конца марта

Клиенты Почты России смогут выписать печатные издания на второе полугодие 2021 года по ценам прошлого года. Досрочная подписная кампания стартовала 1 февраля и продлится до 31 марта.

В акции участвуют свыше 1200 изданий, среди которых 360 газет и журналов федерального значения, а также 300 региональных и почти 630 районных печатных изданий. Это бизнес-газеты, гляцевые журналы, развлекательные, профессиональные, отраслевые и другие.

Досрочно можно выписать и районную газету «Новая жизнь».

Оформить подписку можно на сайте podpiska.pochta.ru и в мобильном приложении Почты России. Навигация сервисов позволяет выбрать журналы и газеты по названию или индексу в поисковой строке, теме, алфавиту, интересам, а оформление займет всего несколько минут. Выписать печатные СМИ можно также во всех почтовых отделениях по бумажному каталогу и через почтальона на дому.

Также клиенты Почты России могут оформить благотворительную подписку на журналы и газеты детям из школ-интернатов и детских домов, пожилым людям из домов престарелых. Для этого уже на протяжении 5 лет Почта России проводит благотворительную акцию «Дерево добра». В почтовых отделениях или на страницах акции podpiska.pochta.ru/derevo-dobra/region можно выбрать регион и социальное учреждение, в адрес которого будет оформлена подписка.

Пресс-служба Почты России

ЗЕМЛЯ – НАШ ОБЩИЙ ДОМ

Главная задача лесничеств – сохранять и восстанавливать леса



На месте пустыря лесники сажали саженцы деревьев разных пород

Работники Бердюжского участка ГКУ ТО «Тюменьлес» и Бердюжского филиала Тюменской авиабазы в течение всего года ведут работу по сохранению и восстановлению лесов и развитию лесного хозяйства в районе.

– В нашем лесничестве реализуется программа по компенсационному восстановлению лесных массивов, – говорит Николай Кених, участковый лесничий ГКУ ТО «Тюменьлес». – Сначала определяются те участки леса, которые были вырублены или пострадали от пожаров, а значит, требуют обновления. Затем начинаются посадки саженцев, в основном хвойных пород деревьев. Собирая все технологии, в 2020 году специалисты Бердюжского филиала Тюменской авиабазы посадили лес на общей площади в 306,5 гектара. Сеянцы сосны обыкновенной вносили на территориях Зарословского и Уктузского сельских поселений. Кроме того, с весны до поздней осени лесники не только сажали новые деревья, но и ухаживали за по-

садками прошлых лет. Активно в лесовосстановлении и различных акциях нам помогают ученики Бердюжской средней школы – члены школьного лесничества «Бердюжский росток». Ребята выезжали с нами на посадки, участвовали в конкурсе, правда, в прошлом году в основном в онлайн-формате.

Как отмечает Николай Кених, чтобы сохранять леса, в течение пожароопасного сезона необходимо вести планомерную профилактическую работу по предотвращению возгораний.

– Весной составляется план противопожарных мероприятий, – продолжает Николай Кених. – Так, в прошлом году с начала апреля лесники проводили отжиги сухой травы на особо опасных участках, прилегающих к дорогам и лесным массивам на всей территории района. Весной контролируемые отжиги прошли на 171,8 гектара, осенью – почти на 234 гектарах. Общая площадь контролируемых отжигов составила 405 гектаров. Также в 2020 году почистили около 250 километров противопожарных минерализованных полос, еще 150 километров проложили вновь. Было построено почти два



Такие аккуратные зоны отдыха в лесу были установлены в прошлом году

километра дорог противопожарного назначения, отремонтировано более пяти километров. Во время пожароопасного периода работники Бердюжского филиала Тюменской авиабазы совместно с другими ведомствами лесного хозяйства проводили наземное патрулирование лесных массивов, занимались опашкой хвойных массивов. Такая работа позволяет защитить и наши леса, и населенные пункты от пожаров и будет продолжена в 2021 году.

В плане мероприятий лесничества по противопожарной безопасности значится и обустройство зон отдыха для людей, пребывающих в лесу. Это позволяет снизить число «стихийных» пикников, где оставленный мусор и непотушенный огонь часто становятся причиной лесных пожаров. Ежегодно работники Бердюжского филиала Тюменской авиабазы устраивают по две таких зоны. Всего по району их насчитывается одиннадцать. В 2020 году такие зоны отдыха появились вдоль автодороги Бердюжье-Уктуз на 5-м и 11-м километрах по правой стороне уктузской трассы. Это своеобразные домики с крышей и

лавочками, где есть места для разведения костра и сбора мусора. Можно остановиться и отдохнуть культурно и, главное, – безопасно.

– В прошлом году в Бердюжье мы посадили «Сад Памяти», – отмечает Николай Кених. – В честь 75-летия Победы собрали и разместили 75 саженцев. Это были деревья разных пород – яблони, рябина, сирень, боярышник, сосна и ясень. По замыслу лесников все эти деревья в будущем будут радовать односельчан своим цветением в разное время года. А пока ведется наблюдение за насаждениями. Каждый из нас надеется, что задуманное дело принесет свои результаты. Уже в этом году по поручению Президента России планируется провести международную акцию «Сад Памяти» в честь 80-летия начала Великой Отечественной войны. Это событие имеет особое значение и все могут принять в нем участие. О месте и дате проведения акции мы обязательно сообщим через районную газету и социальные сети.

Ольга МИХАЙЛОВА
Фото Виктора Шмидта,
Сергея Чекунова



Перепись населения состоится в сентябре

Правительство РФ приняло решение о проведении Всероссийской переписи населения в новые сроки – в сентябре 2021 года. К этому времени ожидается стабилизация эпидемиологической ситуации в стране.

Напомним, решение о проведении переписи населения в 2021 году было принято правительством РФ летом 2020 года в условиях пандемии COVID-19 и малой изученности нового вируса, с расчетом на улучшение эпидемиологической ситуации в следующем году. В настоящее время в стране наметилась позитивная динамика в борьбе с эпидемией COVID-19, постепенно снижается число новых случаев заболевания, запущена программа вакцинации.

В этой связи сентябрь 2021 года рассматривается как «окно возможностей» для проведения Всероссийской переписи населения в наиболее безопасный период.

Во-первых, новые сроки позволяют остаться практически в рамках рекомендованного ООН периода проведения общенациональных переписей населения раунда 2020 года. Проведение переписи в сентябре 2021 года даст возможность сохранить необходимую периодичность, обеспечить сопоставимость, точность и корректность полученных статистических данных для дальнейшего сравнительного анализа как на национальном, так и на международном уровне.

Во-вторых, важнейшим организационным критерием для проведения переписи является наибольшее присутствие населения по месту проживания. Проведенный Росстатом анализ событий последнего года и изменений в обществе за последнее десятилетие показал, что в сложившихся условиях оптимальным периодом для переписи является сентябрь. Это время, когда люди возвращаются из отпусков, активно готовятся к учебному и деловому году, решают различные вопросы с государством, чаще пользуются электронными услугами.

В Росстате также обращают внимание на то, что на переписях традиционно работает много переписчиков-студентов. Старт переписи в сентябре позволит им не отрываться от учебы. Следует напомнить, что студентам, помимо денежного вознаграждения, работа на переписи традиционно зачитывается как практика.

Еще один немаловажный фактор – в сентябре на большей части территории страны сохраняются максимально комфортные погодные условия для работы переписчиков, а также не наблюдается массового распространения сезонных простудных заболеваний.

По информации Росстата

ДОСТУПНАЯ СРЕДА

В Бердюжском обществе инвалидов открыта служба проката

В городах и муниципалитетах Тюменской области открылась мобильная служба проката технических средств реабилитации, созданная с использованием гранта Президента РФ, предоставленного Фондом президентских грантов. Всего создано 28 пунктов выдачи.

Открыта такая служба и в Бердюжском районном обществе инвалидов. Об этом сообщила и.о. председателя общества инвалидов Светлана Тренина.

– Техническое средство реабилитации (ТСР) выдается бесплатно во временное пользование

на период, рекомендованный врачом, или индивидуальной программы реабилитации и абилитации, на время реабилитации и адаптации, – сказала Светлана Владимировна. – В нашем пункте проката имеются коляски, костыли, трости, ходунки, роллаторы. Технические средства реабилитации выдаются на основании договора о временном безвозмездном пользовании, заключенного между ТООО ВОИ и получателем или его законным представителем.

Как отметила Светлана Владимировна, договор оформляется на основании заявления, к которому прилагаются следующие

документы:

- документ, удостоверяющий личность заявителя;
- СНИЛС, ИНН получателя услуг;

- документ, подтверждающий необходимость в получении ТСР: справка врача, медицинской организации о временной утрате способности частично передвигаться, или индивидуальная программа реабилитации;

- документы, удостоверяющие полномочия законного представителя (доверенность);
- залоговая стоимость, размер которой зависит от вида ТСР.

Залог возвращается при возврате технического средства реабилитации в исправном состоянии. Срок действия договора безвозмездного пользования ТСР не может превышать 6 месяцев с момента выдачи.

Пункт выдачи технических средств реабилитации находится по адресу: село Бердюжье, улица Кирова, 24, 1-й этаж, кабинет районного общества инвалидов. Пункт проката открыт с понедельника по пятницу, с 10 до 15 часов. Суббота и воскресенье – выходные дни. За справками можно обращаться также по телефону Светланы Трениной: 8-912-391-21-99.

Ольга ЯКОВЛЕВА

СПОРТ

В Бердюжье прошли зимние сельские игры



Окуневцы быстрее всех распилили бревна



На равных со взрослыми сражались юные шахматисты

13 февраля проходила XXXVI зимняя районная спартакиада на лыжной базе, что расположена у озера Станового в Бердюжье. Участвовали восемь команд из сельских поселений района.

Почти после годового перерыва состоялось такое большое спортивное мероприятие, участвовали в котором и взрослые, и дети. Праздничное настроение создавали артисты вокального ансамбля «Лада», работала полевая кухня. Всех желающих угощали солянкой и горячим чаем.

В программе зимних игр было четыре вида спорта – лыжные гонки, охотничий биатлон, шахматы и крестьянская эстафета.

Начало было традиционным. Капитанам команд вручили хлеб-соль. С открытием спартакиады спортсменов поздравил глава района Виктор Рейн. Он пожелал участникам удачных стартов и победных финишей. А потом состоялась жеребьевка команд. Игры начались.

На лыжи встали и побежали

Сразу же на старт вышли лыжники. Проводилась эстафета, в

которой участвовали и мужчины, и женщины. Мужчинам предстояло преодолеть дистанцию три километра, женщинам – два.

Лидеры определились практически сразу. Борьба на лыжне происходила между бердюжскими и полозаозерскими лыжниками. У мужчин первым с результатом 10 минут 44 секунды финишировал Александр Шукалович, выступавший за команду Полозаозерского сельского поселения. Александр Шукалович – один из старейших участников этого вида спорта, но лидерства не уступил ни одному из молодых лыжников, а их на лыжне было большинство.

– На лыжи впервые я встал в 10 лет, – говорит Александр Александрович, – и до сих пор не расстаюсь с ними. Неоднократно принимал участие не только в районных, но и в областных и зональных соревнованиях по лыжному спорту.

Всего 7 секунд проиграл ему Константин Перов из Бердюжья, третьим финишировал Владимир Маторин из Старорямова. У женщин в тройку лидеров вошли Наталья Фатеева из Бердюжья, Мария Соларева из Полозаозерья и Кристина Середкина из

Старорямова.

В общекомандном зачете места распределились следующим образом: Бердюжье, Полозаозерье, Истошино.

Победный финиш бердюжских шахматистов

В шахматном турнире от каждого сельского поселения участвовали женщина и мужчина. На партию давалось по 15 минут, так что турнир проходил в быстром темпе.

У женщин беспорным лидером была Светлана Яковлева, выступавшая за команду Бердюжья и уверенно победившая всех своих соперниц. На втором месте – Ольга Яковлева (Истошино), на третьем – Александра Фатеева из Пеганово. Среди мужчин первое место занял Сергей Рылицкий. Второе и третье места соответственно заняли Александр Торопов (Полозаозерье) и Сергей Битюцкий (Старорямово). В командном зачете победили бердюжане, вторыми оказались истошинцы, на третьем месте – Пеганово.

На турнире и среди участников, и среди зрителей оказалось немало детей. Юные шахматисты

на равных сражались с более опытными игроками. Маленький Андрюша приехал на спартакиаду с дедушкой Геннадием Кузьмичем Емельяновым. Геннадий Кузьмич шахматами увлекается давно. Наш знаменитый земляк Михаил Емельянович Анфиногенов был его учителем. Геннадий Кузьмич не раз успешно защищал честь района на областных шахматных турнирах в составе команды людей с ограниченными возможностями здоровья, имеет многочисленные грамоты и медали. Сейчас передает свои знания и умения внуку. Андрею еще только восемь лет, играет в шахматы неплохо. А главное – ему эта игра нравится.

Для охотников выносливость нужна

В этот раз мужчинам не хватало меткости, и тарелочки летали не так, как надо. Но трудности опытных охотников не испугали. Вновь, как и год назад, в личном зачете чемпионом стал Сергей Белов из Бердюжья. Метко стреляли и быстро бегали также Федор Руденко, выступавший за команду Зарослого, и Виктор Швецов из Бердюжья. В тройке лидеров в командном зачете оказались Бердюжье, За-

рослое и Мелехино.

Окуневцы оказались проворнее всех

Крестьянская эстафета – самый интересный и зрелищный вид спорта зимних районных спортивных игр.

Основная борьба разгорелась между окуневскими, полозаозерскими и бердюжскими спортсменами. Но все же окуневцы оказались проворнее. Они и с лошадью управились быстро, и дрова лихо пилили и кололи. На втором месте – команда Полозаозерья, третьими финишировали бердюжане.

А лидер остался прежним

Игры завершились. Были подведены итоги. Как и в прошлом году все три ступеньки пьедестала заняли те же команды – Бердюжье, Истошино и Полозаозерье, с той только разницей, что истошинцы в прошлом году были бронзовыми призерами, нынче же заняли второе место. Чемпионом XXXVI зимней районной спартакиады стала команда Бердюжья.

Ольга ЯКОВЛЕВА
Фото Сергея Чекунова



В крестьянской эстафете важна каждая секунда: нужно ловко запрячь лошадей



Первым к финишу пришел Александр Шукалович



Главное для охотников – быстро прицелиться и метко выстрелить, чтобы не заработать штрафной круг



Юные нарушители ПДД

При нынешнем автомобильном буме случаи подростковых ДТП встречаются все чаще. Такое ДТП гораздо страшнее обычного, потому что авария, спровоцированная ребенком, совершенно непредсказуема и сопровождается тяжкими телесными повреждениями.

Конечно, понять желание подростков сесть за руль можно: чувство самостоятельности, излишнее желание подражать взрослым и хвастовство перед сверстниками. Некоторые родители сами разрешают своим чадам сесть за руль. Но если в сельских поселениях подростки ограничиваются вождением по дорогам местного значения, то в крупных городах, к сожалению, совсем не редкость встретить детей за рулем на дорогах общего пользования с интенсивным движением. Однако, как показывает статистика, чаще всего малолетние водители берут автомобили у родителей без разрешения.

В Бердюжском районе только за 2020 год выявлено пятеро несовершеннолетних подростков, управляющих транспортными средствами.

При этом ни подростки, ни законные представители не задумываются об ответственности, к которой они могут быть привлечены. К лицу, не достигшему возраста управления транспортным средством, не имея при этом водительского удостоверения, будет применено административное взыскание от 5 до 15 тысяч рублей. Автомобиль будет задержан и отправлен на штрафстоянку. Также не пройдет бесследно это и для хозяина ТС, передавшего управление автомобилем несовершеннолетнему. Согласно ст. 12.7 ч. 3 КоАП за передачу руля

несовершеннолетнему предусмотрено наказание в виде административного штрафа размером в 30 тысяч рублей. Машина соответственно будет задержана и отправлена на штрафстоянку. Если несовершеннолетний водитель окажется пьяным, то такое наказание будет отягчающим, тогда хозяину автомобиля грозит штраф 30 тысяч рублей и он может быть лишен прав на управление авто сроком от полутора до двух лет.

Также родители или любые иные уполномоченные законом представители несовершеннолетнего могут быть привлечены к административной ответственности согласно ст. 5.35 ч. КоАП. В ней сказано, что за неисполнение или недобросовестное выполнение своих обязательств по воспитанию и содержанию несовершеннолетнего родителя или другим законными представителями подростка согласно КоАП может быть вынесено предупреждение либо штраф в размере от 100 до 500 рублей. Ведь родители отвечают за действия своих детей.

Но многие подростки уходят от ответственности, так как на момент правонарушения им нет еще 16 лет, возраста привлечения к административной ответственности. Поэтому ребята чувствуют свою безнаказанность, совершая правонарушения повторно, не задумываясь о последствиях такой езды и трагедий, которые могут наступить. Да и родители думают, что дети попадают в ДТП случайно, и будут обвинять в этом любого, но только не себя.

Госавтоинспекция призывает родителей быть более ответственными по отношению к своим детям.

Марьям ЕРЕЖЕПОВА, инспектор (по пропаганде) ОГИБДД МО МВД России «Голышмановский»

БЕЗОПАСНОСТЬ

В школе прошла акция «Я не нарушаю»

Сотрудники Госавтоинспекции совместно с руководством Бердюжской школы запустили интернет-челлендж #ЯнеНарушаю.

Организаторы мероприятия предложили учащимся школы и их родителям снять видеоролики по передаче эстафеты с лозунгом #ЯнеНарушаю, тем самым поддерживая не только безопасность, но и призывая других участников дорожного движения не нарушать правила и не создавать аварийные ситуации на дороге.

Родители и дети поддержали идею проведения интернет-чел-

ленджа и с энтузиазмом сняли короткие видеоролики, а также опубликовали их в социальных сетях для всеобщего просмотра и поддержки участия другой аудитории.

В завершение челленджа сотрудники ГИБДД и педагоги поблагодарили всех участников мероприятия за ответственное отношение к вопросу безопасности и важности его соблюдения, а также вручили им свидетельства сознательного участника дорожного движения и памятные сувениры.

Пресс-служба МО МВД России «Голышмановский»

Поздравляем!

с 65-летним юбилеем дорогого отца, деда и прадеда Павла Анфиногеновича КАРГАПОВО!

Дети, внуки подросли – О себе подумайте можно! Будь здоровым и счастливым, Чтобы сердце крепким было, И здоровье чтоб тебя Никогда не подводило!

Каргаполовы, Слепцовы, Сахарчук

ЧИСТКА ПОДУШЕК у вашего дома. Выезд по району.
Т.: 8-952-676-80-60.

Благодарим родных, близких, просто добрых людей в оказании материальной, моральной помощи в похоронах преждевременно скончавшего сына, брата **Виктора Николаевича Солодовникова**. Особое спасибо семье Р.Ф. Кутыревой.

Родные

Выражаем огромную благодарность Д.В. Топтуну, О.В. Лопатиной, В.П. Емельянову, А.В. Пятанову, С.Н. Сафронову, В.В. Перегудову за оперативность, профессионализм, проявленные при тушении пожара в нашем доме. Отдельное человеческое спасибо В.Маркову, Ю.Гущиной.

Семья Мазуровых

Выражаем огромную благодарность коллективу ЗАО «Племзавод-Юбилейный», родным и близким, знакомым, соседям, друзьям и всем, кто поддержал нас морально и материально. Спасибо вам, добрые люди. Дай Бог вам здоровья.

Семья Вамбольдт

Информация предоставлена www.meteonovosti.ru

Прогноз погоды

Четверг, 18 февраля

Ночь		-28°	756 мм	1-3 м/с
			96%	С
День		-20°	753 мм	4-9 м/с
			92%	СВ

Пятница, 19 февраля

Ночь		-23°	748 мм	6-10 м/с
			95%	СВ
День		-20°	749 мм	3-8 м/с
			92%	С

РЕАЛИЗУЕМ: металлоштакетник - 32 р., профнастил, сайдинг, мин. вата. Труба, профтруба. Доборка. Пиломатериал. Монтаж кровли и фасада, заборов.
Тел.: 8-982-971-96-78.

ТЕПЛИЦЫ
оцинкованные - усиленные
Зимой дешевле. **РАСПРОДАЖА!**
Фирма «Бочковар» 8-952-343-6666

УЦ «Дорожник»
проводит обучение и переподготовку по специальностям: **тракторист** (категории: В, С, D, E, AI, All, F); **машинист** (бульдозера, экскаватора, грейдера, катка); **водитель** (погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода).
Телефон: 8-908-117-53-20, сайт дорожник3.рф.
Лицензия № 279-II от 9.09.2014 г.

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка, размера и местоположения их границ

Заказчик кадастровых работ ООО "Подволошиномолоко", тел. 8 (34544) 3-29-44, адрес: 627084, Тюменская область, Омутинский р-н, с. Шабаново, ул. Шабановская, 11, извещает участников коллективно-долевой собственности на земельный участок с КН 72:04:0000000:209, местоположение которого: Тюменская область, Бердюжский район, с. Истошино, к-з им. Калинина, о необходимости согласования проекта межевания, размера и местоположения границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка, подготовленного в результате выдела одного земельного участка в счет земельных долей в праве общей долевой собственности.

Проект межевания подготовлен кадастровым инженером Дудиной Светланой Сергеевной. Адрес: г. Тюмень, ул. Ю.-Р.Г. Эрвье, 12, корп. 1, кв. 114, тел. 8-922-475-16-78, e-mail: dudina_ss@mail.ru.

Ознакомиться с проектом межевания можно по адресу: г. Тюмень, Ю.-Р.Г. Эрвье, 12, корп. 1, кв. 114, либо направив запрос о направлении проекта в электронном виде.

Предложения о доработке проекта, а также обоснованные возражения принимаются в течение 30 дней с даты опубликования по адресу: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Ю.-Р.Г. Эрвье, 12, корп. 1, кв. 114, тел. 8-922-475-16-78, e-mail: dudina_ss@mail.ru.

Совет ветеранов Окуневского сельского поселения выражает глубокое соболезнование родным и близким в связи с уходом из жизни почетного гражданина Бердюжского района, председателя Бердюжского землячества в Тюмени и просто хорошего человека **ТРЕТЬЯКОВА Леонида Петровича.**

Администрация Бердюжского муниципального района и Бердюжское землячество с глубоким прискорбием извещают о том, что 10.02.2021 на 85-м году ушел из жизни Почетный гражданин Бердюжского района, Председатель Бердюжского землячества **ТРЕТЬЯКОВ Леонид Петрович.**

Вся его жизнь – бесконечная преданность выбранному делу и служение людям. Он всегда был отзывчивым, чутким и неравнодушным к чужим проблемам. Всегда протягивал руку помощи, нуждающимся в ней, поддерживал не только словом, но и делом. Благодаря своим опыту, знаниям, целеустремленности, высоким морально-этическим принципам пользовался у коллег, односельчан заслуженным авторитетом и доверием. Даже находясь на расстоянии от родного района, всегда интересовался его жизнью, принимал активное участие в проводимых мероприятиях. Леонид Петрович был настоящим патриотом своей малой Родины!

По случаю тяжелой утраты выражаем соболезнование родным и близким. Светлая память о Леониде Петровиче, как об энергичном и жизнелюбивом человеке, навсегда останется в наших сердцах, а его имя – в истории Бердюжского района.

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области	ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ		6+
Главный редактор Елена Юрьевна ЛЕДАКОВА.	Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.	Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.	Индекс издания 54335.
Редактор Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА.	ТЕЛЕФОНЫ: Главного редактора – 2-22-73, редактора – 2-24-73, обозревателя – 2-20-68, рекламного отдела – 2-24-43, дизайнера-верстальщика – 2-15-07. гл. бухгалтера – 2-24-54, Редакция радиовещания – 2-23-73.	ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9. e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.	Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем - 1 печатный лист. Тираж 1436. Заказ 14. Цена договорная. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 16.02.2021 г. в 11-00, факт. - 16.02.2021 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 16.02.2021 г.